



我们家的开心果

大屋小学四(1)班 龙宝康

指导老师 潘华美

弟弟,你是我们全家的开心果,有了你,我们家就有了欢乐。

弟弟,你真勇敢,在这点上,我自愧不如。记得那次,我和你一起坐在家门前那棵大树上聊天,可能是我说的话让你笑得前俯后仰的缘故,你突然身体一歪就摔了下去。我赶紧从树上跳下来,想看看你怎么样了。一看可真把我吓傻了:你的手碰到石头,手臂上整块皮都裂开了,血不住地往下流,要是换成我,恐怕早就哭爹喊娘了。而你却一滴眼泪也没掉,只是让我简单地帮你包一下,又摆出一副若无其事的样子,我心里相当佩服你。

弟弟,你不仅勇敢,而且还很机智。记得那天,爸爸妈妈在客厅吵架,吵得可凶了,我躲在里屋不敢出来,只能静观外面的变化。突然争吵声消失了,似乎还听到了欢笑声。我正奇怪,打开门一看,只见你头上戴着塑料袋,身上套着大纸箱,脚上穿着红气球,脸扮成关公脸。看着你的装束我迷惑不解。后来才知道,这是你为了让爸爸妈妈停止战争,想出来的妙招。我为你的聪明机智点赞。

弟弟,你不愧是我们家的开心果!有你真好!

弟弟是书虫

四路小学四(1)班 方婷婷

指导老师 金玉婷

我的弟弟有时性格古怪暴躁,有时又对人十分亲切。他是一只名副其实的“小书虫”。

有一次,我让妈妈买书,弟弟看到了他想看的书,就硬拉着妈妈给他买。妈妈说不买,弟弟就不放;妈妈还是说不买,弟弟就硬拉着;妈妈依然说不买,弟弟就经历了多次这样的拉锯战之后,妈妈终于妥协,弟弟立马把妈妈放开,开心地跳起舞来。

等书到了,弟弟就马上钻进书中的世界,无论我和妈妈说什么也没用。说了半天,我说:“再不去吃饭,蹄就没了哦!”这一句话起了效果,他立马跑到餐桌前,拿起碗。可没想到的是,弟弟把剩下的所有蹄全都放进自己的碗里,然后又继续去看书了,全然不理睬我和妈妈张大得几乎可以塞下一个鸡蛋的惊讶嘴。

弟弟看起来真是废寝忘食啊!

我的天使

西溪小学五(2)班 贾凯杰

指导老师 吕璟蕊

哇哇,我的“小天使”又开始了一天的闹腾。若不闹腾,那一对水灵灵的大眼睛,樱桃般的小嘴,笑起来还有两个大大的酒窝,真是可爱极了!有了这个“小天使”,我们全家都围绕着她转,好不热闹。

她就是我的妹妹果果。她虽然才11个月,但可会闹腾了。妈妈喂她吃饭,她吃几口就挥了挥她那胖嘟嘟的小手,呼哧一声,把嘴里的米饭吹得你满脸都是。只要听到爸爸严肃地“哼”一声,她就会看着爸爸,感觉做错了事一样,嘟着小嘴,眨眨眼,眼里还冒出了泪花,给人一种很无辜的样子。家人看到她的表情,反而都会被她逗得开怀大笑;她看到我们大家都哈哈地笑,也会学着哈哈地笑起来,可爱极了。

只要关于她的事,我都会很细心。她哭了,我会很心疼,不停地哄她、逗她玩,直到她开心地笑起来;她饿了,我会赶紧给她泡奶粉,让她喝得饱饱的;她尿湿了,我会赶紧给她换上干爽的尿不湿,让她舒舒服服的;她睡觉时,我会轻轻地走到床边看看她,生怕她踢了被子感冒受凉。我很喜欢妹妹,妹妹也特别喜欢我,看到我就会叫“哥哥”,每次听到她甜甜的叫声,我都会紧紧地抱住她。

有了这可爱的小天使后,我不再是饭来张口、衣来伸手的大少爷,而是一个会照顾人的小大人了。



因爱而来

大司巷小学五(3)班 夏梓涵

指导老师 施笑颖

当你从呱呱坠地的粉嫩娃娃,到成为如今活泼可爱的鬼马精灵,已经整整三个年头。在接下来的时光中,你将像一颗青翠的小苗,慢慢长成小树,接着会长成一棵顶天立地的参天大树。

是的,亲爱的弟弟,你承载爸爸妈妈和姐姐的爱而来。我们的精灵,我仿佛又看到了那个刚生下来的你,天真澄澈的眼神,除了喝奶就是睡觉;我看着我,仿佛又想起了那个有纠结小情绪的自己,一边欣喜地抱着你,一边害怕父母会更加疼你,我看着我骑着扭扭车,仿佛看见了以后的自己,因为种种原因不得不与你暂离,相伴的时间愈来愈少,我磨蹭着只为多看你一眼。

我看着我,似乎又隐约看见,当你还是只会用哭来表达情绪的小屁孩时,所有人都围着你转,生活的重心全部都变成了你,我一度觉得自己已经是众叛亲离,成为孤家寡人。你似乎对我漾起一丝得意的微笑,我曾幼稚地认为生活没有更糟的了。可是随着时间的流逝,你会笑、会坐、会滚、会爬、会走,会甜甜地叫我“姐姐”,会伸手要我抱抱,渐渐地,我已经离不开你了。

眼前的你明明是一副天使的模样,一张圆嘟嘟的小嘴唇,一双黑曜石一样的大眼睛,一扇令人嫉妒的长睫毛,俨然是人见人爱的模样。可是,谁也不会想到,正是这个可爱的“天使”,上一刻钟还乖乖玩着积木,下一刻钟就笑嘻嘻地对家里进行大破坏,摔了杯子,扯坏书本;只要一秒钟不看着你,你就打开酸奶,边喝边玩,将酸奶抹满全身,洒到地上。然而,对于妈妈的责骂你会机灵地向我伸手请求“庇佑”。被批评后的你耷拉着小脑袋,让人心疼。可是不一会又生龙活虎地跑出去,像一个小警察似的站在大门口站岗,那一本正经的模样让人忍俊不禁。我看着我,对你这个讨人喜欢的“淘气包”、“小吃货”、“捣蛋鬼”无可奈何,心里又是好笑又是好气。

亲爱的弟弟,每一个生命都是因爱而来,将爱延续,妈妈爱你,爸爸爱你,我也爱你。我默默陪伴你成长,赞赏你的成功,在你摔倒的时候拉你,默默在你身后支持你、守护你!



家有二宝

高镇小学一(五)班 陈子昶

指导老师 李巧飞

今年,我们家迎来了二宝,你们知道吗,二宝这个名字可是我给弟弟取的呢!

因为刚开始妈妈哄弟弟时常常说:“宝贝,怎么了?宝贝,不哭,宝贝,笑一个。”每次我都以为是叫我呢,好几次跑到妈妈跟前,问她叫我干嘛,闹了不少笑话,我也是爸爸妈妈的宝贝嘛!但是老这样也不是办法,所以我想,跟爸爸妈妈说:我是老大,以后你们就叫我大宝,弟弟就叫二宝!爸爸妈妈听了以后都夸我好聪明!

到现在二宝快三个月了,也越来越好玩了。二宝很喜欢我跟他玩,每次听到我读书的声音,他就小嘴噘起来发出“哦哦,哇呀呀”的声音,手脚都动起来笑咪咪地看向我这儿,超级可爱!二宝的笑很迷人,每次看到他笑,我们全家也跟着笑!

愿我们家里时刻都充满笑声!

当小老师

永康五中五(5)班 贾宇恒

指导老师 邵剑

指缝太宽,时光太瘦。脚步匆匆,已是斜阳余晖。往日沉甸甸的书包里满载家人的希望,如今,也盛上了我的满足与期待。渴望在曼妙的夜晚,剪下一段时光,嵌进记忆深处,温暖你,温暖我。

几个月前,弟弟来到了我的身边。我对妈妈说:“妈妈,弟弟笑了。”妈妈,弟弟的小手能抓东西了。妈妈,弟弟拉了。可爱的你,给了我多少的欢乐与惊喜!

那日,我继续着妈妈布置的读古文任务。哎,这枯燥乏味的日子,着实有点腻烦。碍于妈妈的淫威,只好硬着头皮继续。某甲性迂拙,一日出外省戚,an ge an ge,抬眼一看,正是我那可爱的小弟弟。弟弟以为你跟他说话哩。奶奶笑眯眯地说:“好极了,我顿时来了精神。妈妈,干脆让我当弟弟的老师吧!”好啊!妈妈难得爽快回答。

于是,我手持书本,正襟危坐。嘴里吐出字字句句,犹如朵朵莲花开放,此时此刻,我才发现往日的枯燥,今日已变成如此美妙。眼前的小弟子,那渴望的小眼神,死死地盯着我,就怕错过了我这位小老师的一字一句。哦,哦,嗯,许是弟弟听懂了吧,他正用婴儿语言跟我交流呢!许是怪我没有回应他,许是听到了精彩处,小家伙看起来兴奋至极。都说,古文是有韵律美的。瞧瞧,他伸出小手挥舞着,小粗腿在奶奶腿上蹦跶着,那双眼睛,严肃时睁得圆溜溜,开心时眯成一条缝儿,真是一位好学生!我忍不住狠狠地亲了弟弟一口,呵呵,额头上还留下了爱的痕迹呢!

窗外,半个月亮斜挂,点点星星闪烁,最美好的,是此刻的心情。